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'“\PAMIETAJ!’!’!‘0§tatec~zne rozwigzania zaznacz na-karcie odpowiedzi.

1. Wynik, ktérego wyrazenia zapisany w systemie rzymskim ma najwiecej cyfr?
[ ]A)60+ 120 [ ]B)9s - xvii [JoyM-1 Il D) 998 + 900

2. W tabeli znajduja sie ilosci punktow jakie zdobyta pewna druzyna podczas czterech meczy koszykoéwki.
lle Srednio punktow zdobywali w kazdym meczu?

Nr meczu Ilos¢ punktow
52
42
36
30

[ ]A) 158 pkt. [ ] B)42 pkt. B ©) 40 pkt. [ ] D)49 pkt.

3. Drewniana skrzynia petna ziemi wazy 152 kg, a taka sama skrzynia wypetniona do potowy ziemig wazy 80 kg.
lle wazy pusta skrzynia?

[ ]A)144 kg [ ]B)76kg Bc)skg Il D)o,008 t

AW~

4. Wskaz warto$é wyrazenia 10° + 62—48 -2,

BAc [ ]B)20 Il c) 100 [ 1D)22

5. Kwadrat jakiej liczby nalezy przemnozy¢ przez kwadrat liczby 2, aby otrzymac¢ kwadrat liczby 14?

[]A)2 [ ]B)4 [ ]c)a9 Bo7

6. Podaj cyfre dziesiatek liczby, ktora jest wynikiem dziatania (4 - 36563).

[ INE [ ]B)2 [ ]c)1 [ I1D)6

7.W 2021 r. w wycieczkach klasowych w pewnej szkole uczestniczyto dwa razy mniej uczniéw niz w 2020 r.,
a w 2018 r. cztery razy wiecej niz w 2020 r. llu uczniéw tej szkoty brato udziat w wycieczkach w 2021 r.,
jesli w 2018 r. wzieto udziat 640 uczniow?

[ ]A) 160 uczniéw [ ] B) 320 uczniéw B ©) 80 uczniow [ ] D) 1280 uczniéw

8.Z Kwadratowa do Kotowa przez Cigeciwowo jest 360 km. A z Kwadratowa do Cieciwowa jest 8 razy mniej
kilometréw niz z Cieciwowa do Kotowa. lle kilometréw wynosi trasa z Kwadratowa do Cieciwowa?

[ ]A)90 km B B) 40 km [ ]c)320 km [ ]D)160 km

9. Karol, aby dotrze¢ na trening pitki noznej najpierw idzie z domu na przystanek autobusowy 0,80 km,
nastepnie autobusem jedzie 3,7 km, a od przystanku na hale idzie jeszcze 0,4 km. Jaka taczng trase
pokonuje Karol z domu na trening i z powrotem?

B A) 9km8oom [ ]B)4 km900m Bl c)9800m [ ] D)4900 m

10. Podaj przykitad liczby podzielnej przez 3, ktéra przy dzieleniu przez 4 i 5 daja taka sama reszte, r6zng od zera.

| INE [ ]B)60 Hc) 21 D) a1

11.55 km + 55 m + 55 dm - ile to centymetréow?

[ ]A) 5506550 cm [ ] B) 55055055 cm B ©) 5506050 cm [ ] D) 55560550 cm
12. lle razy nalezy zwiekszy¢ NWD liczb 24 i 32, aby otrzymaé NWW tych liczb?

[ ]A)88razy [ ]B)8razy B c) 12razy [ ] D) 11 razy
13. Pani Reneta wyjezdza codziennie samochodem o 6:25 do pracy i jedzie g—g godziny. Dzisiaj wyjechata

0 240 sekund poézniej i przez remonty na drodze dojazd do pracy zajat jej o 15 godziny wiecej niz zwykle.
O ktorej godzinie pani Renata dotarta do pracy?

BAo7:14 [ 1B)o7:02 [ ]c)o7:06 [ ]D)o7:10
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14. O ile nalezy zmniejszy¢ liczbe MDXCIX, aby otrzymaé liczbe o (VIIl)* mniejsza od 1407,4?
[ JA)092,6 B B)o2556 [ ]Cc)oLxIv [ D)0 13434

15. Rodzina Kowalskich wyjezdzajac na wakacje zabrata ze sobg 3 banknoty o nominale 100 zi, 6 banknotéw
o nominale 50 z}, 48 banknotéw o nominale 20 z} oraz 440 zt w monetach. Gdyby zabrali takg sama kwote
w banknotach 500 zt - to ile mieliby banknotow?

[ ]A) 8 banknotéw [ ] B) 10 banknotow B ©) 4 banknoty [ ] D) 20 banknotéw

16. Z wszystkich cyfr 9, 8, 1, 6, 2, 4 zbuduj mozliwie najwiekszg liczbe podzielng przez 3 i 2. Kazdej cyfry mozesz
uzy¢ tylko raz.

[ ] A)986421 [ ]B)984612 B c) 986412 [ ] D) 986214

17. Tabliczka czekolady ,,Pyszna” ma wymiary 15 cm x 10 cm. Ania zobaczyta te czekolade w gazetce
reklamowej, w ktorej to czekolada byta przedstawiona w wymiarach 30 mm x 20 mm. W jakiej skali
przedstawiono te czekolade?

[ ]A)5:1 | YRR [ ]c)1:3 [ ]D)1:1

18. Na stole u babci Frani lezaly cukierki. Pierwszy wnuk zjadt 215 tych cukierkoéw, drugi %, trzeci %, a czwarty

wnuk zjadt %) cukierkow. Jaka czesé wszystkich cukierkéw zjedli wnukowie?
8 - 11 . 4 I 3 "
|:| A) 10 cukierkow - B) 25 cukierkow |:| C) 20 cukierkow |:| D) 4 cukierkow

19. Andrzej chciat kupi¢ na bazarku tgcznie 5 kg owocow. Kupit juz 2,54 kg bananow, 0,89 kg kiwi i 1,44 kg
czeresni. lle jeszcze musi dokupi¢ owocéw, aby uzyskac¢ 5 kg?

[ ]A)130dag B B)0,13kg [ ]C)1,13 kg B D) 13 dag
20. Jaka miare ma kat ? na rysunku ponizej?

A
28/

[ ]A)60° B30 [ ]c)2s5° [ ]D)40°

21. Oblicz pole zamalowanej figury, jesli biate figury to identyczne kwadraty.

3cm 3cm
2cm
L] L]
7cm
1cm
9cm
B A) 54 cm? [ ]B)63cm? [ ]c)60 cm? [ |D)57 cm?
22, Jaka jest taczna dtugos¢ zewnetrznych krawedzi figury z zadania 21?
[ ]A)40cm B B)36cm [ ]c)32cm [ 1D)38cm

23. Klasa Ali liczy (6 - 2°) uczniéw. Kazdy uczen ma w domu jedno, dwa lub trzy zwierzatka. Po przeprowadzeniu
ankiety okazalo sie, ze taka sama ilo$¢ uczniow tej klasy posiada jedno co trzy zwierzeta. Jaka jest taczna
ilo$¢ zwierzat, jaka posiadaja ci uczniowie?

. A) 48 zwierzat |:| B) 96 zwierzat |:| C) 36 zwierzat |:| D) 60 zwierzat
24. Wskaz zdania prawdziwe.
|:| A) Kazdy prostopadto$cian jest szescianem. - B) Kazdy szescian jest prostopadtoscianem.
. C) Prostopadtoscian ma 12 krawedzi. - D) Wszystkie sciany prostopadtoscianu sg prostokgtami.

25. Czeska Praga jest oddalona od Krakowa o ok. 550 km. W jakiej odlegtosci od siebie lezg te miasta
na mapie w skali 1:500000007

[ ]A)1,5¢cm [ ]B)10cm Bc11mm B 1,1cm
26. Stolarz Wiadystaw z prostokatnej deski o wymiarach 120 cm x 25 cm chce wycigé okragte 25 cm
podstawki pod kubki o promieniu 5 cm. lle takich podstawek moze uzyska¢ z tej deski? 120 cm
[ ] A) 12 podstawek [ ] B) 10 podstawek
- C) 24 podstawki D D) 48 podstawek
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